
تیراندازی مرگبار به مراسم جشن یهودی خانوکا در ساحل بوندی 

سیدنی دست‌کم ۱۲ کشته و ۲۹ زخمی برجای گذاشت. طبق 

اخبار منتشرشده، دو افسر پلیس نیز در میان مجروحان بودند. 

عاملان این حمله ساجد اکرم ۵۰ساله و نوید اکرم ۲۴ساله پدر 

و پسری بااصالت پاکستانی بودند که پلیس استرالیا مدعی است پرچم داعش را در 

خودروی آن‌ها کشف کرده است. پلیس و همچنین سابقه ارتباطات نوید با هسته‌های 

داعش را تأیید کرد. این در حالی است که رژیم صهیونیستی بلافاصله پس از این 

حمله، تلاش کرد حمله را به ایران نسبت دهد. طبق گزارش شبکه ABC استرالیا 

سازمان اطلاعات امنیتی این کشور )ASIO( 6سال پیش به دلیل »ارتباطات نزدیک« 

نوید اکرم با هسته تروریستی داعش در سیدنی تحقیقاتی را در مورد او آغاز کرده بود. 

وی متولد استرالیاست و سازمان اطلاعات و امنیت استرالیا در اکتبر ۲۰۱۹ گزارشی 

در خصوص ارتباطات مشکوک وی صادر کرده است؛ اما به گفته آنتونی آلبانیز، 

نخست‌وزیر استرالیا هیچ تهدید مستقیمی آن زمان از جانب وی وجود نداشته، حتی 

با وجود تأیید نقش داعش، نمی‌توان انگیزه‌های احتمالی اسرائیل در طراحی یک 

اقدام تروریستی با هدف اتهام‌زنی به ایران و همچنین دستاویز قرار دادن ادعای 

»یهودی‌ستیزی« برای پاک‌کردن وجه جهانی منفی از این رژیم را منکر شد. علاوه 

بر این وقوع حادثه تروریستی دیگر یک روز قبل از تیراندازی در سیدنی به نیرو‌های 

آمریکایی مستقر در سوریه که به داعش نسبت داده شد، این احتمال را پررنگ می‌کند 

که هدف دیگر این اقدامات احیای داعش و گسترش حضور نظامی نیرو‌های ناتو 

در منطقه به بهانه مبارزه با این گروه باشد. مسیری که توسط آمریکا آغاز شد و نتایجی 

معکوس علیه غرب را درپی داشت. اکنون نیز تضمینی وجود ندارد که این مسیر 

 علیه امنیت جهانی در پی گرفته نشود. 
ً
شکست‌خورده مجددا

   حمایت همه‌جانبه رژیم صهیونیستی از تکفیری‌ها

تصاویر درمان نیرو‌های داعش در بیمارستان‌های رژیم و انتقال سلاح‌های اسرائیلی 

به این گروه‌ها نقش مستقیم در تقویت تروریست‌ها را نشان می‌دهد. رژیم ممکن 

است اکنون نیز برای پیشبرد اهداف خود از وابستگان داعش استفاده کند تا دخالت 

مستقیم پنهان بماند. اسرائیل پس از جنایات گسترده در غزه و صدور حکم بازداشت 

نتانیاهو به‌شدت به تغییر تصویر جهانی خود نیاز دارد. حمایت تاریخی رژیم از 

گروه‌های تکفیری، سابقه قربانی‌کردن شهروندان خود بر اساس پروتکل هانیبال در 

7 اکتبر و منافع رسانه‌ای در مظلوم نمایی صهیونیست‌ها پس از اعتراضات جهانی 

به جنایت رژیم در غزه دلایلی هستند که احتمال دخالت غیرمستقیم را تقویت 

می‌کند. حملاتی مانند سیدنی می‌تواند تصویر منفی ناشی از نسل‌کشی در غزه را 

معکوس کند. رژیم با سرمایه‌گذاری در شرکت‌های فناوری و کمپین‌های رسانه‌ای 

جنایات را لاپوشانی یا منحرف می‌کند و این تیراندازی نیز بعید نیست ادامه همان 

سناریوی مظلوم‌نمایی پس از ۷ اکتبر باشد. برجسته‌سازی تهدید یهودی‌ستیزی و 

تروریسم همچنین سرکوب تجمعات ضداسرائیلی جهان توسط دولت‌های غربی 

را با توجیه امنیت عمومی آسان‌تر می‌کند. 

   اعترافات مکرر به نقش آمریکا در ایجاد داعش
آمریکا و رژیم صهیونیستی با ایجاد و تقویت نسخه‌ای فیک از اسلام، تروریسمی 

را به وجود آوردند که اکنون دامن‌گیر خودشان شده است. هیلاری کلینتون در 

سال ۲۰۰۹ به‌عنوان وزیر خارجه آمریکا اعتراف کرد آمریکا با کشور‌های منطقه 

همکاری کرده تا اسلام وهابی را برای مبارزه با شوروی به منطقه وارد کنند. او البته 

این اظهارات را با رویکردی انتقادی مطرح کرد و گفت فروپاشی شوروی ارزش 

این کار را نداشته است.  باراک اوباما در سال ۲۰۱۶ حمله سال ۲۰۰۳ به عراق 

را عامل مستقیم ظهور داعش دانست و گفت دولت او از تکرار چنین اشتباهاتی 

خودداری کرده است. ترامپ نیز سال گذشته هیلاری کلینتون و اوباما را مؤسس 

 تلاش کرد این ادعا را تعدیل کند؛ اما کلینتون در کتاب 
ً
داعش نامید، هرچند بعدا

 اعتراف کرده است که: »توافق 
ً
خاطرات خود که سال ۲۰۱۴ منتشر شده صراحتا

شده بود داعش در ۵ ژوئیه ۲۰۱۳ اعلام شود و آمریکا و اروپا بلافاصله آن را به 

رسمیت بشناسند؛ اما ناگهان همه‌چیز فروپاشید.«

   »پرچم دروغین« بازی تکراری جنگ‌طلبان

»پرچم دروغین« به عملیاتی اشاره دارد که در آن یک دولت یا گروه، حمله‌ای را 

خود ترتیب می‌دهد؛ اما آن را به دیگری نسبت می‌دهد تا توجیهی برای اقدامات 

نظامی یا جهت‌سازی در افکار عمومی ایجاد کند. این تاکتیک ریشه در تاریخ 

دریانوردی دارد، جایی که دزدان دریایی پرچم کشور‌های دیگر را برمی‌افراشتند تا 

نزدیک شوند؛ اما از قرن بیستم به ابزاری سیاسی- نظامی تبدیل شده است. یکی 

از معروف‌ترین موارد، ماجرای گلایویتز در ۱۹۳۹ است. نازی‌های آلمان ایستگاه 

رادیویی آلمانی در مرز لهستان را تصرف کردند، لباس سربازان لهستانی پوشیدند 

و پیامی ضدآلمانی پخش کردند. اجساد زندانیان آلمانی را نیز به‌عنوان »قربانیان« 

جا گذاشتند. این عملیات بخشی از طرح بزرگ‌تر هیتلر بود تا حمله به لهستان 

را توجیه کند و جنگ جهانی دوم را آغاز نماید. آلمانی‌ها همچنین آتش‌سوزی 

در پارلمان آلمان )رایشتاگ( در سال 1933 را به کمونیست‌ها نسبت دادند تا 

حقوق مدنی را تعلیق کنند و قدرت مطلق بگیرند، هرچند برخی معتقدند عامل 

آتش‌سوزی به‌تنهایی عمل کرده است؛ اما بهره‌برداری نازی‌ها از آن غیرقابل‌انکار 

است.  تیراندازی چند روز پیش در مقابل کاخ سفید توسط یک تبعه افغانستانی 

نیز به این ماجرا شباهت دارد؛ چراکه بلافاصله پس از آن ترامپ از این اقدام برای 

اعلام سیاست‌های ضدمهاجرتی بهره برد که بخشی از کمپین انتخاباتی‌اش را 

تشکیل می‌دادند. سابقه همکاری این تبعه افغانستان با نیرو‌های CIA نیز این 

احتمال را پررنگ کرده است. علاوه بر غائله 11 سپتامبر که به‌عنوان دستاویزی 

برای لشکرکشی آمریکا به افغانستان مورد بهره‌برداری قرار گرفت، آمریکا کارنامه 

پررنگی از اقدامات ساختگی دارد. حملات ساختگی به نیرو‌های آمریکایی در 

خلیج گوانتانامو با هدف اتهام‌زنی به کوبا و سرنگونی فیدل کاسترو طراحی شده 

بود. آمریکا همچنین درسال 1964 مدعی حمله به ناو‌های خود در خلیج تونکین 

شد تا به این بهانه حضور نظامی خود در ویتنام را گسترش دهد؛ اما بعد‌ها اثبات 

شد که خبرسازی در مورد حمله به این ناو‌ها اغراق‌آمیز بوده است. 

تکرار این سناریو توسط کاخ سفید باعث می‌شود هرگونه گسترش نیرو‌های نظامی 

با ادعای مبارزه با تروریست قابل تشکیک باشد به‌ویژه که مقامات آمریکایی اعتراف 

کرده‌اند در راه‌اندازی گروه‌های تکفیری نقش داشته‌اند. 

   دروغگوی ناشی

رژیم صهیونیستی در سال ۱۹۵۴ یعنی 6سال بعد از اعلام موجودیت در عملیاتی 

محرمانه به نام » سوزانا« که بعد‌ها به ماجرای لاون معروف شد؛ گروهی از یهودیان 

مصری را استخدام کرد تا بمب‌گذاری‌هایی در مراکز غربی مانند سینما‌ها، 

کتابخانه‌ها و مؤسسات آموزشی آمریکایی و بریتانیایی در قاهره و اسکندریه انجام 

دهند. هدف این عملیات ایجاد آشوب و ناامنی در مصر بود تا مسئولیت آن به گردن 

گروه‌های رادیکال داخلی مانند اخوان‌المسلمین یا کمونیست‌ها بیفتد و در نتیجه 

بریتانیا را ترغیب کند که نیرو‌های نظامی خود را در منطقه کانال سوئز حفظ و از 

عقب‌نشینی صرف‌نظر کند. این طرح- که توسط واحد اطلاعاتی ارتش اسرائیل 

)آمان( اجرا می‌شد- شکست خورد و نیرو‌های امنیتی مصر شبکه را شناسایی و 

عوامل را دستگیر کردند. رسوایی ناشی از این عملیات به بحران سیاسی در اسرائیل 

منجر شد و پینهاس لاون، وزیر دفاع وقت که متهم به صدور دستور آن بود مجبور 

به کناره‌گیری از سمت خود گردید. 

   چرخه‌ای از تروریسم خودساخته

حادثه سیدنی بازگشت تروریسمی است که غرب و رژیم صهیونیستی آن را خلق 

و تقویت کرده‌اند. اثبات نقش داعش ادعا‌های اولیه علیه ایران را رد می‌کند؛ اما 

حمایت‌های گذشته آمریکا و اسرائیل از داعش احتمال سناریوسازی را زنده نگه 

می‌دارد. دو تیراندازی منتسب به نیرو‌های داعش به فاصله یک روز در سوریه و 

استرالیا علیه نیرو‌های آمریکایی و شهروندان اسرائیل، فارغ از اینکه با طراحی 

ترامپ و نتانیاهو صورت گرفته باشد یا نه، در همین ابتدا عامدانه یا غیرعامدانه 

گریبان شهروندان خود آن‌ها را گرفته است. در سال‌های نخست دهه 90 نیز 

که غربی‌ها در حال پروبال دادن به داعش بودند، تصور نمی‌کردند این گروه 

تروریستی به جان سازندگان آن بیفتد. رشد حملات تروریستی در اروپا و آمریکا 

ممکن است به درس عبرتی بازدارنده برای آمریکا و اسرائیل تبدیل نشده باشد؛ 

اما تکرار یک اشتباه چیزی جز تبعات تکراری را درپی نمی‌آورد. تجربه نشان داده 

است عواقب سیاست‌های امنیت‌زدا از غرب آسیا دامنه بی‌ثباتی را به کشور‌های 

غربی نیز تسری می‌دهد. 

رد خون از سواحل سیدنی پاک شده؛ اما سایه ابهام هنوز در آسمان استرالیا 

سنگینی می‌کند. شاید اگر غیر از یهودیان، هر گروه دیگری متحمل چنین 

حادثه‌ای می‌شد، ماجرا تا این حد در نظام رسانه‌ای بین‌الملل وزن نمی‌گرفت. 

اما حساسیت‌های تاریخی حول یهودیان، ابعاد ماجرا را پررنگ‌تر کرده است. 

حادثه روز یکشنبه ساحل »بوندی« علی‌رغم همه سناریوهای مطرح‌شده، 

یهودیان سراسر جهان را بیش‌ازپیش نگران اقدامات رژیم صهیونیستی در منطقه 

کرده است. پژوهش‌ها و افکارسنجی‌های مختلف می‌گویند هم‌زمان با تشدید 

اقدامات ضدحقوق بشر توسط اسرائیل، امنیت یهودیان در نقاط مختلف جهان 

به خطر افتاده و این یهودیان هستند که هزینه ماجراجویی‌های بنیامین نتانیاهو 

و کابینه‌اش را می‌دهند. شدت بی‌سابقه عملیات‌های ضداسرائیلی در دوسال 

اخیر به‌اندازه‌ای است که رویترز در گزارشی ویژه موارد شاخص را لیست کرده؛ 

پرتاب کوکتل‌مولوتف به کنیسه‌ای در برلین، حمله با خودرو به سفارت اسرائیل 

در توکیو، حمله آتش‌زا به کنیسه‌ای تاریخی در ورشو و چاقوکشی در کنیسه‌ای 

در روئن فرانسه، تنها نمونه‌ای از این خشونت‌هاست. موضوعی که نشان می‌دهد 

جهان به واسطه سیاست‌های تهاجمی رژیم صهیونیستی، با بحران مجدد خشونت 

علیه یهودیان روبه‌رو شده است.

   62 درصد نگاه‌ها به اسرائیل منفی است

بر اساس تازه‌ترین نظرسنجی اندیشکده آمریکایی »پیو« که در بهار ۲۰۲۵ انجام 

شده، نگاه منفی به اسرائیل در میان کشورهای مختلف جهان به شکل چشمگیری 

افزایش‌یافته است. این نظرسنجی که ۲۴ کشور را در بر می‌گیرد، نشان می‌دهد 

در ۲۰ کشور، دست‌کم نیمی از شهروندان دیدگاهی منفی نسبت به اسرائیل 

دارند. در مجموع، ۶۲ درصد پاسخ‌دهندگان در این کشورها نگاه منفی و تنها 

۲۹ درصد نگاه مثبت به اسرائیل دارند؛ آماری که در مقایسه با نظرسنجی مشابه 

در سال ۲۰۲۲، افزایشی ۱۱ درصدی در دیدگاه‌های منفی را نشان می‌دهد. این 

تغییر نگرش محدود به کشورهای خاص نیست. در اروپا، ۷۲ درصد آلمانی‌ها، 

۶۶ درصد ایتالیایی‌ها، ۶۳ درصد فرانسوی‌ها و ۶۱ درصد انگلیسی‌ها نگاه منفی 

به اسرائیل دارند. در آمریکای شمالی نیز ۵۳ درصد آمریکایی‌ها و ۶۰ درصد 

کانادایی‌ها چنین دیدگاهی را ابراز کرده‌اند. در آسیا، ترکیه با ۹۳ درصد بالاترین 

میزان نگاه منفی را ثبت کرده و پس از آن اندونزی با ۸۰ درصد، ژاپن با ۷۹ 

درصد و کره جنوبی با ۶۰ درصد قرار دارند. این داده‌ها نشان می‌دهد حتی در 

کشورهایی که پیش‌تر واکنش‌های رسانه‌ای محدودی نسبت به تحولات فلسطین 

داشتند، تصویر اسرائیل به‌شدت تضعیف شده است. نکته مهم دیگر، شکاف 

نسلی در این نگرش‌هاست. طبق گزارش پیو، جوانان در کشورهای پردرآمد 

مانند آمریکا، کانادا، فرانسه، استرالیا و کره جنوبی به‌مراتب دیدگاه منفی‌تری 

نسبت به اسرائیل دارند. این روند به‌ویژه در ایالات متحده وزن بیشتری دارد و 

خود را در اعتراضات گسترده دانشجویی در دانشگاه‌ها نشان داده است. همین 

الگو درباره میزان اعتماد به بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی نیز 

دیده می‌شود؛ به‌طوری‌که جوانان در اغلب کشورها اعتماد کمتری به او دارند. 

جالب آنکه این کاهش اعتبار جهانی حتی از نگاه خود اسرائیلی‌ها نیز پنهان نمانده 

است. طبق همین نظرسنجی، ۵۸ درصد از اسرائیلی‌ها معتقدند کشورشان در 

« یا »کم« مورداحترام است. سهم کسانی که معتقدند اسرائیل 
ً
جهان »اصلا

 مورداحترام نیست، نسبت به سال گذشته افزایش‌یافته و به ۲۴ درصد 
ً
اصلا

رسیده است. این باور در میان جریان‌های راست‌گرای اسرائیل پررنگ‌تر است. 

در واکنش به این افول شدید، اسرائیل بودجه دیپلماسی عمومی یا »هاسبارا« را 

افزایش داده و برای سال جدید حدود ۱۵۰ میلیون دلار به بهبود تصویر خود در 

افکار عمومی جهان اختصاص داده است.

   اف‌بی‌آی: یهودیان دومین گروه نفرت‌انگیز 
در آمریکا هستند

دود جنایت‌های رژیم صهیونیستی به چشم جامعه دینی یهودیان آمریکا نیز 

رفته است. اواسط مردادماه سال جاری بود که اف‌بی‌آی تصویری عجیب از 

گسترش یهودستیزی در ایالات متحده ترسیم کرد. بر اساس این آمار، یهودیان 

که فقط حدود ۲ درصد از جمعیت آمریکا را تشکیل می‌دهند، در سال ۲۰۲۴ 

دومین گروهی بوده‌اند که بیشترین هدف جرائم ناشی از نفرت قرار گرفته‌اند؛ 

به‌طوری‌که ۱۸ درصد از کل جرائم نفرت‌محور گزارش‌شده در این سال علیه 

جامعه یهودی انجام شده است. این رقم در مقایسه با سال ۲۰۲۳، افزایشی 

۵.۸ درصدی را نشان می‌دهد. در بخش جرائم مبتنی بر انگیزه‌های مذهبی، 

سهم یهودیان به‌مراتب بیشتر است. طبق داده‌های اف‌بی‌آی، ۶۹ درصد از تمام 

جرایم نفرت‌محور باانگیزه دینی، یهودیان را هدف قرار داده‌اند؛ آماری که از 

تمرکز شدید نفرت مذهبی علیه این جامعه حکایت دارد. اریک فینگرهات، 

رئیس و مدیرعامل فدراسیون‌های یهودی آمریکای شمالی، در واکنش به این 

گزارش گفته بدون واکاوی علت آن، خواستار حفاظت و تأمین امنیت جامعه 

یهودی آمریکا در همه بخش‌های جامعه شده است. او با اشاره به هزینه‌های 

سنگین امنیتی افزود: »اگرچه ما در بخش خیریه نقش خود را ایفا می‌کنیم؛ 

اما کمک‌های خیریه به‌تنهایی نمی‌تواند هزینه سالانه ۷۶۵ میلیون‌دلاری‌ای 

را که جامعه یهودی برای امنیت خودپرداخت می‌کند، پوشش دهد.« به گفته 

فینگرهات، به همین دلیل اجرای »برنامه شش‌ماده‌ای سیاست امنیتی« از سوی 

دولت فدرال اهمیت بالایی دارد؛ برنامه‌ای که پس از حملات واشنگتن‌دی‌سی 

و بولدر تدوین شده و حمایت ۴۶ سازمان یهودی از طیف‌های مختلف فکری 

و سیاسی را به همراه دارد.

   ثبت بیش از 13هزار اقدام ضداسرائیلی طی 2سال
رسانه عبری یدیعوت آحارونوت در گزارشی از آنچه »انفجار جهانی اقدامات 

ضد اسرائیلی« می‌نامد، پرده برداشته و از ثبت ۱۳ هزار و ۳۳۹ مورد اقدام ضد 

اسرائیلی در دوسال گذشته خبر داده است. این آمار نشان‌دهنده تغییر عمیق 

در فضای افکار عمومی و سیاسی جهان نسبت به اسرائیل پس از عملیات ۷ 

 در این مدت 
ً
اکتبر است. این گزارش در اواسط مهرماه منتشر شده و طبیعتا

به آمار آن افزوده شده است. یدیعوت آحارونوت این تحولات را بخشی از 

روندی می‌داند که به »افزایش یهودستیزی« منجر شده است. بااین‌حال در 

ادبیات رسانه‌های صهیونیستی، بخش قابل‌توجهی از اعتراض‌ها و اقدامات 

 با برچسب یهودستیزی بازتعریف می‌شود. این روزنامه 
ً
ضداسرائیلی، عمدا

عبری در ادامه می‌نویسد: »دوسال پس از ۷ اکتبر، موجی بی‌سابقه از مخالفت 

با اسرائیل، جوامع صهیونیستی را در سراسر جهان درنوردیده است.« به تعبیر 

یدیعوت، اسرائیل اکنون »در کانون یک انقلاب جهانی از نفرت« قرار دارد؛ 

انقلابی که هرچه جنگ موسوم به »شمشیرهای آهنین« طولانی‌تر شد، دامنه 

آن نیز گسترده‌تر شده است. داده‌های ارائه‌شده در این گزارش نشان می‌دهد تنها 

در سه ماه پایانی سال ۲۰۲۳ )اکتبر، نوامبر و دسامبر(، یعنی بلافاصله پس از 

طوفان الاقصی، ۱۷۸۵ حادثه ضداسرائیلی در سراسر جهان ثبت شده است؛ 

 با کل حوادث ثبت‌شده در سال ۲۰۲۲ برابری می‌کند و از جهش 
ً
رقمی که تقریبا

ناگهانی این روند حکایت دارد.

این روند در سال‌های بعد نیز نه‌تنها متوقف نشده، بلکه شدت بیشتری گرفته 

 ۶۳۲۶ 
ً
است. طبق آمار یدیعوت آحارونوت، در سال ۲۰۲۴ میلادی مجموعا

حادثه ضداسرائیلی در جهان ثبت شده است؛ رقمی که بیش از دوبرابر تعداد 

حوادث ثبت‌شده در سال ۲۰۲۳ محسوب می‌شود. هم‌زمان، دانشگاه‌ها و 

مراکز آموزش عالی آمریکا به یکی از کانون‌های اصلی این اعتراضات تبدیل 

شده‌اند؛ به‌طوری‌که تعداد حوادث ثبت‌شده در این مراکز از ۲۴۹ مورد در سال 

 سه برابر شده است.
ً
۲۰۲۲ به ۷۴۲ مورد در سال ۲۰۲۴ افزایش‌یافته و تقریبا

   روزانه 17 حادثه ضدصهیونیستی در سال 2025
آمارهای مربوط به سال جاری نیز از تداوم این روند صعودی حکایت دارد. بنا 

بر این گزارش، تنها در سال ۲۰۲۵، از اول ژانویه تا اول اکتبر، ۵۱۱۸ حادثه 

ضداسرائیلی در سطح جهان ثبت شده، یعنی طی ۱۰ ماه، به‌طور میانگین هر روز 

حدود ۱۷ حادثه ضدصهیونیستی رخ‌داده است. علاوه بر این، نتایج نظرسنجی 

و پایش‌های انجام‌شده توسط جنبش موسوم به »مقابله با یهودستیزی« نشان 

می‌دهد که در اوت ۲۰۲۵، بیش از ۶۹۴ حادثه که در رسانه‌های صهیونیستی 

ذیل عنوان »یهودستیزی« طبقه‌بندی می‌شود، در جهان به ثبت رسیده است. 

در مجموع، حتی روایت رسانه‌های عبری نیز نشان می‌دهد که نه‌تنها رژیم 

صهیونیستی و شهرک‌نشینان که جامعه یهودیان دنیا با یک بحران عمیق و مهم 

در عرصه افکار عمومی جهانی مواجه شده است.

   پلتفرم‌ها در خدمت صهیونیسم
پس از هولوکاست، پایگاه‌های آنلاین مختلفی برپا شد تا با یهودی‌ستیزی مقابله 

شود. یکی از آن‌ها وب‌سایت »مقابله با یهودستیزی در فضای آنلاین« است که 

به‌صورت منظم و ماهانه گزارش‌هایی از فعالیت‌های مقابله با یهودی‌ستیزی در 

فضای آنلاین منتشر می‌کند. بر اساس جدیدترین آماری که این پایگاه منتشر 

کرده، در طول دوماه اخیر )اکتبر و نوامبر( تلاش زیادی برای حذف محتواهای 

ضدصهیونیستی در پلتفرم‌های مورد بررسی )اینستاگرام، فیس‌بوک، ایکس 

و تیک‌تاک( صورت گرفته است. بر اساس این داده‌ها، تیک‌تاک و ایکس 

سخت‌گیرانه‌ترین برخورد را داشته‌اند؛ به‌طوری‌که در تیک‌تاک ۶۶ درصد و در 

ایکس ۷۵ درصد از مطالب ضدصهیونیستی حذف شده‌اند. این ارقام نشان 

می‌دهد این دو پلتفرم در خط مقدم کنترل و مهار چنین محتواهایی قرار دارند و 

حساسیت بالاتری نسبت به انتشار روایت‌های انتقادی از اسرائیل نشان می‌دهند.

پروژۀ ضد ایرانی حادثۀ سیدنی شکست خورد، تکفیری‌های دست‌ساختۀ آمریکا مسئول پروژه بودند

چاقو دستۀ خودش را برید

به تلافی نسل‌کشی‌ها در ۱۳ هزار نقطۀ دنیا، حادثۀ ضد اسرائیلی رخ داده است

ناامنی؛ هدیۀ نتانیاهو به صهیونیست‌ها
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